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VSTUPNÍ LIST NA NÁRODNÍ VÝSTAVU PSŮ V BRNĚ

Číslo Den Hala Kruh Plemeno Pohlaví Třída Jméno psa
1210 10. 1.

2026 P 9 Anglický kokršpaněl - černý a
černý s pálením F ♀ Třída

vítězů
Double Glow
Faledo

Příhlášené soutěže:

Upozornění: zkontrolujte si správnost údajů a výstavní den uvedený na tomto vstupním listu. Dotazy můžete směrovat na 
nvbrno@cmkuvystavy.cz
Tento vstupní list opravňuje ke vstupu pro jednu osobu na každého vystavovaného psa v den výstavy. Další osoby si mohou zakoupit 
vstupenku na výstavu online   ZDE
Do areálu je vjezd povolen branou č. 4. Poplatek za parkování v areálu se hradí na místě ve výši 200,- Kč. Poplatek vybírá pořadatel BVV. 
Vstup pro pěší je umožněn hlavní branou č. 1 a brankou vedle brány č. 4. Všechna plemena se vystavují v hale P, kde je také výstavní 
kancelář, pokladna, závěrečný kruh, soutěž mladý vystavovatel, zápis výsledků do průkazů původu. 
Katalogové číslo si vystřihněte z tohoto vstupního listu a při vstupu do kruhu ho mějte připevněné na sobě.  
Přejímka psů je od 7.30. 
Asi týden před výstavou, na webových stránkách: https://www.cmkuvystavy.cz/ naleznete časový harmonogram posuzovaní jednotlivých 
plemen v kruhu, kterým se můžete řídit, ale i přesto si na příchod nechte dostatečnou časovou rezervu. 
 Jestliže váš pes splní na této výstavě podmínky pro udělení jakéhokoli typu titulu Český šampion, máte možnost nechat si diplom vystavit 
ve výstavní kanceláři v době od 11:00 do 15:00. K vystavení je třeba dodat řádně vyplněné originály posudkových listů s přiděleným 
čekatelstvím, průkaz původu a u plemen podřízených zkoušce kopii pracovního certifikátu.

Na výstavě se budou psát posudky v počítačích. V kruhu tak neobdržíte písemný posudek, ten 
naleznete ihned po ukončení vašeho posouzení, ve vašem uživatelském účtu v dogoffice v části 

"moji psi" - pes-detail- ocenění
Nezapomeňte průkaz původu psa, tento vstupní list, veterinární pas psa, případně potvrzení o zaplacení.
Těšíme se na Vaši účast a přejeme mnoho výstavních úspěchů.

Výstavní výbor

file:///C:/DogTemp2/vanocninv@cmkuvystavy.cz
https://eshop.bvv.cz/cs/bvv-detail?e=31
file:///C:/DogTemp2/www.vystavabrno.info




Toto katalogové číslo si vystřihněte z vstupního listu a při vstupu do kruhu ho mějte připevněné 
na sobě.

Třída vítězů - Fena

Brněnská (10.01.2026)

1210




